Представленный тест: 25 заданий, 4 варианта ответа, в 2 вариантах может использоваться как итоговый, по окончании 1 полугодия (2 четверти). 

Можно использовать при проведении обобщающих уроков по окончании четверти,  как работу для наиболее успешных учащихся,  тем самым, имея возможность провести коррекцию знаний с остальными учащимися.
Цель проведение тестирования: Проверка практических навыков работы с натуральными числами.

1. Проверка умений записывать, сравнивать натуральные числа.

2. Знать порядок действий, уметь выполнять действия сложение и вычитание, умножение и деление с натуральными числами.

3. Знать понятия: уменьшаемое, вычитаемое, частное, делитель, делимое.

4. Знать различие между записью числовых, буквенных выражений, уравнений.

5. Уметь отмечать точки по заданным координатам, сравнивать оценивать расположение точек на координатной прямой.

6. Уметь работать с единицами измерения длины.

7. Уметь решать основные (базовые) уравнения. 

8. Уметь представлять текст в буквенном или числовом выражении. 

9. Знать понятие степени, уметь находить вторую, третью степень однозначного натурального числа.

10. Знать буквенную и числовую интерпретацию законов сложения.

11. Уметь сравнивать величины, которые не выражены числовым значением.

12. Знать понятие треугольника, четырехугольника, уметь видеть данные фигуры внутри других геометрических фигур.

Работа рассчитана на 45-60 минут.

Задания № 5,9,11,18,19,22 высокого уровня сложности, не являются обязательными для решения всеми учащимися.

Критерии оценки результатов:

«5» - 22-25 баллов 90%-100%

«4» - 16-21 балл     65-89%

«3» - 10-15 баллов 35-64%

Ключи:

	
	Вариант № 1

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	отв
	2
	3
	2
	3
	4
	2
	2
	3
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	4
	2
	1
	3
	3
	2
	2
	4
	3
	2
	2

	
	Вариант № 2

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	отв
	2
	1
	4
	4
	4
	1
	4
	3
	2
	3
	5
	2
	4
	3
	1
	2
	2
	3
	4
	4
	2
	1
	2
	2
	2


Тестовая работа по математике  №1.                                                                                                  5 класс.

Натуральные числа. Действия с натуральными числами. Шкалы.
1 вариант
1. Указать верную запись числа два миллиона три тысячи двадцать шесть.

1) 2 300 26                 2) 2 003 026                    3) 2 003 26                4)2 300 026
2. Указать наибольшее из чисел 87546919;  87555230; 87544969; 87475996

1) 87546919               2) 87475996                     3) 87555230             4) 87544969

3. Выберите пример, решением которого является чисто 55.
1)  (99-34)-(24-9)       2) 106- (87+10)+46         3) 55+27-(36+7)      4) (243-145)+25-69
4. Укажите верную запись числового выражения: произведение суммы чисел 123 и 34 и числа 56
1) 123+34 
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5*. Число а больше числа b, но меньше числа с. Число d больше числа с. Расположите числа abcd по возрастанию.

1) a, b, c, d                 2) b, a, c, d                       3) a, d, c, b              4) b, a, c, d
6. В каком из числовых выражений число 345 является уменьшаемым?
1) 654 -  345                  2) 345 – 8                     3) 
[image: image5.wmf]5
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                 4) 345 + 123

7. Какое из чисел, составленное из цифр 6, 7, 9, 0 будет наибольшим?

1)  6790                         2) 9760                         3) 7906                    4) 9706
8. Решением уравнения  2000 – х =111 является число

1) 1999                           2) 1989                        3) 1889                   4) нет такого ответа

9*. Сколько различных трехзначных чисел можно составить с помощью цифр 3, 5, 6, 9, если цифры повторяться не могут?

1)  6 чисел                     2) 18 чисел                 3)  12 чисел           4) 24 числа
10. Выразить в сантиметрах 14 км 6 м 2 см

1)  1462 см                    2)  14602 см                3) 14062 см           4) 1400602 см   
11*. Вместо * вставьте цифру так, чтобы число 27*9 делилось на 9

1)   0                   2)  9                    3)  0 или 9             4) нет такой цифры      3)  0 или 9
12. Найдите значение выражения 
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1) 108                           2) 268                           3)  159                   4) другой ответ
13. Какая из точек с координатами А(13), В(21), С(11), К(9), М(7), Р(25) и Е(19) расположена между точками С и Е?

1) М(7)                        2) К(9), М(7)                 3) А(13)               4) В(21), Р(25)
14. Какое из равенств записано верно?

1)  50м 5см = 505см   2) 50м 5см = 5005см         3) 50м 5см = 550см       4) 50м 5см = 55см

15. Среди приведенных ниже записей найдите уравнение:
1) 124 + 235               2)  х - 0123                         3) 123 + х > 12                4) 72- х = 14

16. Запишите выражение: “Из 4512 вычесть разность чисел 2140 и 1126». Найдите его значение.

1)4512-2140-1126 = 1246     2)4512-(2140-1126) = 3498        3)4512-(2140+1126) = 1246    4) другой ответ
17. Какое из буквенных равенств является сочетательным свойством сложения?
1) a + (b + c)=(a + b) + c     2) a +  c= c + a            3) a – b = b - a    4) a - (b + c)= a - b -  c
18*. Папа старше мамы на 12 лет, возраст сына Николая в 3 раза меньше чем возраст мамы. Сколько лет всей семье, если папе х лет. Выберите выражение, которое является решением задачи.

1) х – 12 : 3                2) х + х - 12:3          3) х + (х – 12) + (х – 12) :3    4) задача имеет другое решение
19*. У Васи коллекция машин больше, чем у Коли. У Саши в коллекции машин больше, чем у Коли, но меньше , чем у Васи. У Димы машин меньше, чем у Саши. Какое из утверждений является неверным.
1) У Васи больше всех машин в коллекции;      2) У Коли машин меньше, чем у Саши.;

3) У Коли меньше всех машин;                            4) Нельзя сказать, что у Димы меньше всех машин.

20. Выберите уравнение, решением которого является число 29:

1) х – 84 = 21           2) 154 – х = 125        3) 204 + х = 223    4) 2929 : х =11

21.Укажите верное равенство:
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22*. В пятиугольнике ABCDE провели отрезки BD  и  EC. Сколько образовалось треугольников?

1)   2 треугольника       2) 3 треугольника     3) 4 треугольника    4) 5 треугольников
23. У кажите формулу, которая описывает нахождение периметра квадрата.
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24. Выберите верное равенство.
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25. Найдите значение выражения 
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1)  11                      2)   48                            3)  12                                 4)  24
Тестовая работа по математике    №1.                                                                                                5 класс.

Натуральные числа. Действия с натуральными числами. Шкалы.

2 вариант
1. Указать верную запись числа четыре миллиона  сорок три тысячи шесть.

1) 4 430 006     2) 4 043 006   3) 40 436     4) 400 043 006
2. Указать наибольшее из чисел 54876919;  54875230; 54874969; 548775996

1) 548775996   2) 54875230     3)  54876919    4) 54874969

3. Выберите пример, решением которого является чисто 54.

1)  (99-34)-(24-9)       2) 106- (87+10)+46         3) 55+27-(36+7)    4) (243-145)+25-69

4. Укажите верную запись числового выражения: сумма произведения чисел 123 и 34 и числа 56

1) 123+34 
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5*. Число а больше числа b, но меньше числа с. Число d меньше числа b. Расположите числа abcd по возрастанию.

1) a, b, c, d                 2) d, c, a, b                       3) a, d, c, b              4) d, b, a, c, 
6. В каком из числовых выражений число 345 является вычитаемым?

1) 654 -  345                  2) 345 – 8                     3) 
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                 4) 345 + 123
7. Какое из чисел, составленное из цифр 6, 2, 9, 0 будет наименьшим?

1)  2690                         2) 2960                         3) 2906                    4) 2069
8. Решением уравнения  2700 – х =222 является число

1) 2588                           2) 2578                        3) 2478                   4) нет такого ответа

9*. Сколько различных трехзначных чисел можно составить с помощью цифр 3, 5,  если цифры могут повторяться?

1)  6 чисел                     2) 8 чисел                 3)  4 числа           4) нельзя сосчитать сколько
10. Выразить в сантиметрах 14 км 6 дм 2 см

1)  140062 см                    2)  14602 см                3) 1400062 см           4) 1400602 см    
11*. Вместо * вставьте цифру так, чтобы число 27*9 делилось на 3

1)   0                    2)  9               3)  0 или 9 или 6             4) любую цифру        5)  0 или 9 или 6 или 3
12. Найдите значение выражения 
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1) 122                           2) 212                           3)  342                   4) другой ответ
13. Какая из точек с координатами А(13), В(21), С(11), К(9), М(7), Р(25) и Е(19) расположены левее точек С и Е?

1) М(7)                        2) К(9), М(7)                 3) Е(19)                4) В(21), Р(25)
14. Какое из равенств записано верно?

1)  50м 5дм = 505см   2) 50м 5дм = 5005см         3) 50м 5дм = 5050см       4) 50м 5дм = 5500см

15. Среди приведенных ниже записей найдите уравнение:

1) х – 142=24               2)  56 + 54 = 110                3) 123 + х                         4) 72- х < 14
16. Запишите выражение: «К 4512 прибавить разность чисел 718 и 126». Найдите его значение.

1)4512 + 718 + 126 = 5356     2)4512 + (718 -126) = 5704        3)4512 - 718 +126 = 3920    4) другой ответ
17. Какое из буквенных равенств является переместительным свойством сложения?

1) a + (b + c)=(a + b) + c     2) a +  c= c + a            3) a – b = b - a    4) a - (b + c)= a - b -  c
18*. Папа старше мамы на 15 лет, возраст сына Николая в 4 раза меньше чем возраст мамы. Сколько лет всей семье, если маме х лет. Выберите выражение, которое является решением задачи.

1) х + х – 15 : 4             2) х + х + 15 :  4         3) (х + 15) + х  + (х +15) : 4    4) задача имеет другое решение

19*. У Полины коллекция открыток меньше, чем у Иры. У Иры в коллекции открыток меньше, чем у Марины. У Лены открыток меньше, чем у Марины, но больше чем у Полины. Какое из утверждений является неверным.

1) У Полины меньше всех открыток в коллекции;      2) У Марины  больше открыток, чем у Иры;

3) У Марины больше  всех открыток;                           4) У Лены меньше открыток, чем у Иры.
20. Выберите уравнение, решением которого является число 38:

1) х – 19 = 21           2) 154 – х = 124        3) 204 + х = 232                   4) 3838 : х =101
21.Укажите верное равенство:
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22*. В пятиугольнике ABCDE провели отрезки BE и  EC. Сколько образовалось четырехугольников?

1)   2 четырехугольника       2) 3 четырехугольника     3) 4 четырехугольника    4) 5 четырехугольников
23. У кажите формулу, которая описывает движение.
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24. Выберите верное равенство.
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25. Найдите значение выражения 
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1)  13                      2)   75                            3)  30                                 4)  21
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